
THÔNG BÁO THỰC HIỆN KHUYẾN MẠI
 Kính gửi:  Sở Công Thương Tỉnh/TP Trực Thuộc trung ương 
            Tên thương nhân: CÔNG TY CỔ PHẦN CON CƯNG
Địa chỉ trụ sở chính: 66 Nguyễn Du, Phường Bến Nghé, Quận 1, TP. Hồ Chí Minh 
Điện thoại: 028 7300 6609	    Fax:          Email: linh.mai@concung.com 
Mã số doanh nghiệp: 0313450007
Công ty Cổ phần Con Cưng thông báo chương trình khuyến mại như sau:
1. Tên chương trình khuyến mại	: Chương trình Khách Hàng Thân Thiết Con Cưng- Con Cung VIP Program
2. Địa bàn (phạm vi) khuyến mại	: Toàn quốc
3. Hình thức khuyến mại		: Tổ chức chương trình khách hàng thường xuyên
4. Thời gian khuyến mại		: Từ ngày 01/01/2025 đến hết ngày 31/12/2025
5. Hàng hóa dịch vụ khuyến mại	: Tất cả hàng hóa tại hệ thống cửa hàng Con Cưng (tã, sữa, đồ chơi, hóa mỹ phẩm, đồ dùng em bé, thời trang, phụ kiện...) (trừ các hàng hóa bị cấm khuyến mại theo quy định của pháp luật)

Số lượng hàng hóa, dịch vụ (nếu có): 
6. Hàng hóa, dịch vụ dùng để khuyến mại: Tất cả hàng hóa tại hệ thống cửa hàng Con Cưng (tã, sữa, đồ chơi, hóa mỹ phẩm, đồ dùng em bé, thời trang, phụ kiện...) (trừ các hàng hóa bị cấm khuyến mại theo quy định của pháp luật)
7. Khách hàng của Chương trình khuyến mại (đối tượng được hưởng khuyến mại): Khách hàng mua hàng tại hệ thống cửa hàng Con Cưng hoặc kênh mua sắm trực tuyến của Con Cưng có đăng ký tên, số điện thoại, CMND/CCCD/Hộ chiếu sẽ được ghi nhận là khách hàng thành viên của Con Cưng và được hưởng ưu đãi của Chương trình khuyến mại.
8. Cơ cấu giải thưởng (nội dung giải thưởng, giá trị giải thưởng, số lượng giải thưởng): Theo chi tiết CTKM tại mục 10.
9. Tổng giá trị hàng hóa, dịch vụ dùng để khuyến mại: 30.000.000.000đ (Bằng chữ: Ba mươi tỷ đồng)
10. Nội dung chi Tiết của Chương trình khuyến mại: 
· Từ ngày 01/01/2025, tất cả Khách hàng mua hàng tại Con Cưng có đăng ký tên, số điện thoại sẽ được ghi nhận là Khách hàng Thành viên của Con Cưng.
· Tại bất kỳ thời điểm nào trong suốt thời gian diễn ra chương trình, nếu Khách hàng thành viên có tổng giá trị các lần mua hàng tại Con Cưng trong vòng 1 năm (từ 01/01/2025 đến ngày 31/12/2025) đạt từ 10 triệu đồng đến dưới 40 triệu đồng, sẽ được ghi nhận là Khách hàng VIP GOLD của Con Cưng, được hưởng những ưu đãi theo Chính sách ưu đãi bên dưới.
· Tại bất kỳ thời điểm nào trong suốt thời gian diễn ra chương trình, nếu khách hàng có tổng giá trị các lần mua hàng tại Con Cưng (từ 01/01/2025 đến ngày 31/12/2025) đạt từ 40 triệu đồng; hoặc từ khi trở thành Khách hàng VIP GOLD có chi tiêu tích lũy thêm 30 triệu đồng, sẽ được ghi nhận là Khách hàng VIP DIAMOND của Con Cưng, được hưởng những ưu đãi theo Chính sách ưu đãi bên dưới.
· Đối với khách hàng đã trở thành VIP GOLD và VIP DIAMOND từ ngày 01/01/2025, nếu:
· Khách hàng có tổng giá trị các lần mua hàng tại Con Cưng trong thời gian khuyến mại sử dụng thẻ đạt từ 10 triệu đồng đến dưới 40 triệu đồng sẽ được duy trì hạng thẻ VIP GOLD.
· Khách hàng có tổng giá trị các lần mua hàng tại Con Cưng trong thời gian khuyến mại sử dụng thẻ đạt từ 40 triệu đồng sẽ được duy trì hạng thẻ VIP DIAMOND.
Chính sách ưu đãi:
· Quyền lợi của Khách hàng Thành viên: 
· Tích lũy 0.1% trên tổng giá trị hóa đơn.
· Quyền lợi của Khách hàng VIP GOLD: 
· Tích lũy 0.2% trên tổng giá trị hóa đơn.
· Quyền lợi của Khách hàng VIP DIAMOND: 
· Tích lũy 0.3% trên tổng giá trị hóa đơn.
· Được tặng một thẻ VIP GOLD cho người thân/ bạn bè.
Chính sách tiền tích lũy:
· Việc ghi nhận giá trị các lần mua hàng tại Con Cưng để xét lên hạng thẻ và tích lũy được áp dụng cho Khách hàng Thành viên khi mua các sản phẩm tại hệ thống cửa hàng Con Cưng nhưng không áp dụng trong các trường hợp sau:
· Các sản phẩm sữa thay thế sữa mẹ dành cho trẻ dưới 24 tháng tuổi.
· Khi mua các loại thẻ thành viên, phiếu chiết khấu phát hành bởi Con Cưng hoặc từ các đối tác thứ ba.
· Khi mua hàng bằng Phiếu quà tặng được phát hành bởi Con Cưng.
· Khi đóng phí bảo hiểm Mặt Trời Bé Con từ năm thứ hai trở đi
· Khi mua hàng bằng Phiếu mua hàng Mặt Trời Bé Con.
· Khi mua các sản phẩm đã áp dụng chương trình hot deal online tại thời điểm mua hàng và/hoặc các sản phẩm bị cấm khuyến mại theo quy định pháp luật.
· Khi tiền tích lũy đạt đủ từ 30.000 đồng, Khách hàng được sử dụng tiền tích lũy để mua hàng tại hệ thống cửa hàng và Web/App Con Cưng. 
· Khách hàng Thành viên không có bất kì hoạt động mua hàng tại Con Cưng trong vòng 1 năm, tiền tích lũy chưa sử dụng sẽ không còn giá trị.
· Tiền tích lũy chỉ dùng để mua hàng tại hệ thống Con Cưng, không có giá trị quy đổi thành tiền mặt hoặc dùng để tham gia các chương trình khuyến mại khác.
Điều kiện chung: 
· Thẻ có thời hạn 1 năm kể từ ngày phát hành. Sau 1 năm, khách hàng được xét hạng thẻ mới dựa trên tổng giá trị các lần mua hàng trong suốt thời gian sử dụng thẻ: 
· Khách hàng có tổng giá trị các lần mua hàng tại Con Cưng trong 1 năm sử dụng thẻ đạt từ 10 triệu đồng đến dưới 40 triệu đồng sẽ được duy trì hạng thẻ VIP GOLD.
· Khách hàng có tổng giá trị các lần mua hàng tại Con Cưng trong 1 năm sử dụng thẻ đạt từ 40 triệu đồng sẽ được duy trì hạng thẻ VIP DIAMOND.
· Khách hàng cần xuất trình thẻ thành viên trước khi thanh toán để nhận ưu đãi mua hàng tại Con Cưng, riêng đối với Khách hàng Thành viên chỉ cần cung cấp số điện thoại đã đăng ký để tích lũy mua hàng. Trong trường hợp quên mang thẻ, Khách hàng có thể cung cấp số điện thoại hoặc mã số thẻ trên ứng dụng Con Cưng để nhận diện thay thế.
· Con Cưng sẽ không chịu trách nhiệm giải quyết các quyền lợi của Khách hàng nếu thông tin do Khách hàng cung cấp không đầy đủ và chính xác, hoặc nếu quá thời hạn hưởng quyền lợi theo quy định của chương trình.
· Tất cả điều kiện, chính sách ưu đãi khi tham gia chương trình Khách Hàng Thân Thiết có thể thay đổi tuỳ theo quy định tại từng thời điểm của Công ty Cổ phần Con Cưng.
· Chương trình Khách hàng Thân Thiết không áp dụng cho Khách hàng mua sỉ, mua hàng nhằm mục đích mua đi bán lại.
11. Tên của các thương nhân cùng thực hiện, nội dung tham gia cụ thể và trách nhiệm cụ thể của từng thương nhân tham gia thực hiện trong Chương trình (Trường hợp nhiều thương nhân cùng phối hợp thực hiện Chương trình khuyến mại hoặc thương nhân kinh doanh dịch vụ khuyến mại thực hiện khuyến mại cho hàng hóa, dịch vụ của thương nhân khác theo thỏa thuận (văn bản thỏa thuận/hợp đồng gửi kèm)): không có.
Công ty Cổ phần Con Cưng cam kết thực hiện đúng và hoàn toàn chịu trách nhiệm về Chương trình khuyến mại trên theo quy định của pháp luật hiện hành.
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