THÔNG BÁO THỰC HIỆN KHUYẾN MẠI
 Kính gửi:  Sở Công Thương Tỉnh/TP Trực Thuộc Trung Ương
            Tên thương nhân: CÔNG TY CỔ PHẦN CON CƯNG
Địa chỉ: 66 Nguyễn Du, Phường Bến Nghé, Quận 1, TP. Hồ Chí Minh 
Điện thoại: 028 7300 6609	 
Mã số thuế: 0313450007
Công ty Cổ phần Con Cưng thông báo Chương trình khuyến mại như sau:
1. Tên chương trình khuyến mại	: “Chương trình Tích lũy tăng thêm tháng 03/2025”
2. Địa bàn (phạm vi) khuyến mại	: Toàn quốc
3. Hình thức khuyến mại		: Tổ chức chương trình khách hàng thường xuyên, theo đó việc tặng thưởng cho khách hàng căn cứ trên số lượng hoặc trị giá mua hàng hóa, dịch vụ mà khách hàng thực hiện được thể hiện dưới hình thức thẻ khách hàng, phiếu ghi nhận sự mua hàng hóa, dịch vụ hoặc các hình thức khác
4. Thời gian khuyến mại		: Từ ngày 01/03/2025 đến hết ngày 31/03/2025
5. Hàng hóa dịch vụ khuyến mại	: Tất cả hàng hóa tại hệ thống cửa hàng Con Cưng ) hoặc trên website concung.com hoặc app mua hàng Con Cưng (tã, sữa, đồ chơi, hóa mỹ phẩm, đồ dùng em bé, thời trang, phụ kiện...) (trừ các hàng hóa bị cấm khuyến mại theo quy định của pháp luật
6. Hàng hóa dịch vụ dùng để khuyến mại: Tiền trừ trực tiếp vào hóa đơn mua sắm của khách hàng. 
7. Khách hàng của Chương trình khuyến mại (đối tượng được hưởng khuyến mại): Khách hàng thành viên Con Cưng chi tiết theo mục 10. 
8. Cơ cấu giải thưởng (nội dung giải thưởng, giá trị giải thưởng, số lượng giải thưởng): Theo chi tiết CTKM tại mục 10.
9. Tổng giá trị hàng hóa, dịch vụ dùng để khuyến mại: 1.000.000.000 VNĐ (Bằng chữ: Một tỷ đồng)
10. Nội dung chi tiết của Chương trình khuyến mại: 
I. Chương trình kỉ niệm năm đồng hành và lên hạng thẻ dành cho khách hàng hạng thẻ VIP Gold
Từ ngày 01/03/2025 đến hết ngày 31/03/2025, Khách hàng thành viên Con Cưng thỏa điều kiện: (i) Tham gia mua sắm tại Con Cưng trong thời gian diễn ra chương trình và có thẻ thành viên VIP GOLD tại Con Cưng của khách hàng được kích hoạt trong tháng 03/2024 hoặc, (ii) Khách hàng có tham gia mua sắm mà tổng giá trị các lần mua hàng tại Con Cưng tích lũy đạt mức 10.000.000 VNĐ và được ghi nhận là Khách hàng VIP Gold được tặng 1 trong 3 ưu đãi: 
· Tặng thưởng tối đa 50.000 VNĐ (Tỷ lệ khuyến mại: 5%) cho hóa đơn 1.000.000 VNĐ mua sản phẩm và dịch vụ bất kỳ (Không áp dụng cho sữa thay thế sữa mẹ dành cho trẻ dưới 24 tháng tuổi, bảo hiểm, gói hội viên Pinkplus), có áp dụng đồng thời chương trình khuyến mãi khác và có hạn sử dụng tối đa 30 ngày kể từ ngày phát hành.
· Hoặc tặng thưởng tối đa 500,000 VNĐ (Tỷ lệ khuyến mại: 50%) áp dụng cho hóa đơn tối đa 1.000.000 VNĐ mua sản phẩm Thời trang và phụ kiện, không áp dụng đồng thời chương trình khuyến mãi khác và có hạn sử dụng tối đa 30 ngày kể từ ngày phát hành.
· Hoặc tặng thưởng tối đa 200,000 VNĐ cho hóa đơn tối đa 1.000.000 VNĐ (Tỷ lệ khuyến mại: 20%), áp dụng đồng thời chương trình khuyến mãi khác và có hạn sử dụng tối đa 30 ngày kể từ ngày phát hành khi mua 1 trong 3 nhóm sản phẩm:
+ Nhóm Vitamin Gummy: Chewy vites & Nature's ways
+ Thực phẩm cho bé thương hiệu: Happy Family, Beanstalk, Ivenet, Grinny, Bebedang, Goldkids, Little Blossom, Bledina, Aga-Ae
+ Nhóm Nước giặt xả & nước rửa bình sữa thương hiệu: Aga-Ae, Animo
II. Chương trình kỉ niệm năm đồng hành và lên hạng thẻ dành cho khách hàng hạng thẻ VIP Diamond: 
Từ ngày 01/03/2025 đến hết ngày 31/03/2025, Khách hàng thành viên Con Cưng thỏa điều kiện (i) Có mua sắm tại Con Cưng và có thẻ thành viên VIP DIAMOND tại Con Cưng của khách hàng được kích hoạt trong tháng 03/2024 hoặc (ii) Khách hàng tham gia mua sắm mà tổng giá trị các lần mua hàng tại Con Cưng tích lũy đạt mức 40.000.000 VNĐ và được ghi nhận là Khách hàng VIP DIAMOND được tặng 1 trong 3 ưu đãi: 
· Tặng thưởng tối đa 100.000 VNĐ (Tỷ lệ khuyến mại: 10%) áp dụng cho hóa đơn tối đa 1.000.000 VNĐ mua sản phẩm và dịch vụ bất kỳ (Không áp dụng cho sữa thay thế sữa mẹ dành cho trẻ dưới 24 tháng tuổi, bảo hiểm, gói hội viên Pinkplus), có áp dụng đồng thời chương trình khuyến mãi khác và có hạn sử dụng tối đa 30 ngày kể từ ngày phát hành.
· Hoặc tặng thưởng tối đa 500.000 VNĐ (Tỷ lệ khuyến mại: 50%) cho hóa đơn tối đa 1.000.000 VNĐ mua sản phẩm Thời trang và phụ kiện, không áp dụng đồng thời chương trình khuyến mãi khác và có hạn sử dụng tối đa 30 ngày kể từ ngày phát hành.
· Hoặc tặng thưởng tối đa 300.000 VNĐ (Tỷ lệ khuyến mại: 30%) cho hóa đơn tối đa 1.000.000 VNĐ, áp dụng đồng thời chương trình khuyến mãi khác và có hạn sử dụng tối đa 30 ngày kể từ ngày phát hành mua 1 trong 3 nhóm sản phẩm:
+ Nhóm Vitamin Gummy: Chewy vites & Nature's ways
+ Thực phẩm cho bé thương hiệu: Happy Family, Beanstalk, Ivenet, Grinny, Bebedang, Goldkids, Little Blossom, Bledina, Aga-Ae
+ Nhóm Nước giặt xả & nước rửa bình sữa thương hiệu: Aga-Ae, Animo.  
III. Chương trình kỉ niệm cột mốc của bé dành cho khách hàng VIP Gold và VIP Diamond:
Trong thời gian diễn ra chương trình, căn cứ vào ngày sinh của con Khách hàng được công nhận là: Khách hàng VIP Gold (Khách hàng VIP GOLD là: Khách hàng thành viên có tổng giá trị các lần mua hàng tại Con Cưng đạt từ 10 triệu đồng đến dưới 40 triệu đồng) và Khách hàng VIP Diamond (Khách hàng VIP Diamond là: Khách hàng thành viên có tổng giá trị các lần mua hàng tại Con Cưng đạt từ 40 triệu đồng) được hưởng ưu đãi sau:
- Nếu bé được 1 tháng tuổi: Tặng thưởng tối đa 100.000 VNĐ (Tỷ lệ khuyến mại: 10%) áp dụng cho hóa đơn tối đa 1.000.000 VNĐ mua Vitamin cho bé, và có hạn sử dụng tối đa 30 ngày kể từ ngày phát hành.
- Nếu bé được 6 tháng tuổi: Tặng thưởng tối đa 200.000 VNĐ (Tỷ lệ khuyến mại: 20%) áp dụng cho hóa đơn tối đa 1.000.000 VNĐ mua bánh ăn dặm, và có hạn sử dụng tối đa 30 ngày kể từ ngày phát hành.
- Vào dịp sinh nhật của bé từ 1 đến 5 tuổi: Tặng thưởng tối đa 500.000 VNĐ (Tỷ lệ khuyến mại: 50%) áp dụng cho hóa đơn tối đa 1.000.000 VNĐ mua thời trang, phụ kiện và đồ chơi nguyên giá và có hạn sử dụng tối đa 30 ngày kể từ ngày phát hành.
- Khi bé được 18 tháng tuổi: Tặng thưởng tối đa 100.000 VNĐ (Tỷ lệ khuyến mại: 10%) mua sữa nước hoặc tối đa 500.000 VND mua Thời trang và phụ kiện nguyên giá (Tỷ lệ khuyến mại: 50%), áp dụng cho hóa đơn tối đa 1.000.000 VNĐ và có hạn sử dụng tối đa 30 ngày kể từ ngày phát hành.
Để có thể nhận được các ưu đãi trên, Khách hàng cần cung cấp số điện thoại đã đăng ký trước đó. 
11. Tên của các thương nhân cùng thực hiện, nội dung tham gia cụ thể và trách nhiệm cụ thể của từng thương nhân tham gia thực hiện trong Chương trình (Trường hợp nhiều thương nhân cùng phối hợp thực hiện Chương trình khuyến mại hoặc thương nhân kinh doanh dịch vụ khuyến mại thực hiện khuyến mại cho hàng hóa, dịch vụ của thương nhân khác theo thỏa thuận (văn bản thỏa thuận/hợp đồng gửi kèm)): Không c

Công ty Cổ phần Con Cưng cam kết thực hiện đúng và hoàn toàn chịu trách nhiệm về Chương trình khuyến mại trên theo quy định của pháp luật hiện hành.
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